

Erratum

“Furosemide-Induced Bronchodilation in the Rat Bronchus: Evidence of a Role for Prostaglandins,” by J. J. Almirall, C. S. Dolman, and D. H. Eidelman, was recently published in *Lung* (1997; 175(3):155–163). The authors regret inadvertently missing two errors in the proofs. On page 157, the last paragraph, is written: “. . . a single dose of 20 ml of MCh or 5-HT . . .” and “. . . a single dose of 20 ml of furosemide. . .” In both cases the doses should read “20 μ l.”